
Csávoly-Felsőszentiván  

  

    

2023. 

  

  

-   

  

Erdély 

  



„ Határtalanul!”    
Erdélyben 

            2023. 
2024. június 4. és 9. között a Bajai Szentistváni Általános Tagintézményeinek hetedik 

osztályos diákjaival  hat emlékezetes  napot töltöttünk Erdélyben. 

1.nap (kedd) 

Kedden reggel 3:00-kor indultunk Csávolyról, majd Felsőszentiván felé haladtunk. Miután 

felszálltak az ottani diákok, a határ felé vettük az irányt. A buszon mindenki kényelmesen elfért, 
a sofőrök barátságosak, segítőkészek voltak. Először a Hunyad megyében található Déva 

váránál álltunk meg, ahol fotókat készíthettünk, a vár történetéről meséltünk.  A Kőmíves 

Kelemen című népballada helyszínéről irodalom órákon már tanultunk.  Ezután  Vajdahunyadra 
mentünk, ahol a gyönyörű környezetben található várat  kívülről- belülről egyaránt 

megcsodálhattuk. Az épület előtt hatalmas híd áll, alatta vékony patak  csordogál. A középkori 
eredetű vár Erdély egyik legszebb várkastélya. Különösen érdekesnek találtuk a középkori 

fegyverekből álló kiállítást, a várkápolnát, valamint a Csigalépcső-tornyot. 

                                                               

Vajdahunyad után Erdély ősi történelmi fővárosába Gyulafehérvárra mentünk, ahol a  Szent-
Mihály székesegyházban a legendás magyar hadvezér Hunyadi János síremlékénél 

koszorúzással  tisztelegtünk.  

Következő állomásunk  a 12. században a szászok által alapított Segesvár volt, ahol megnéztük 

a városközpontot, az óratornyot, sétáltunk a hangulatos, régi építésű házak között, felfigyelve a 

rengeteg német nyelvű feliratra, megnevezésre. A városban  elhaladtunk  Vlad Tepes, Drakula 

szülőháza előtt is. 

                                                     

https://hu.wikipedia.org/wiki/III._Vlad_havasalf%C3%B6ldi_fejedelem


 

Az esti órákban érkeztünk meg Székelyvarságba, a Csorgókő Panzióba, ahol  minden este 
ízletes háromfogásos vacsorával vártak minket. A vacsora után  csoportokat alakítottunk, majd 

a csoportok játékos, kreatív feladatok segítségével adhattak számot a nap folyamán szerzett 

ismereteikről. 

 

                                  2.nap ( szerda) 

 

Bőséges svédasztalos reggeli után indultunk  Székelyföld központjába, a Hargita megyében 

található Székelyudvarhelyre. A város központjában található történelmi szoborparkban II. 
Rákóczi Ferencre emlékeztünk , majd a közelben lévő Alexandra cukrászda finomságait 

kóstolhattuk meg, ahol még születésnapot is ünnepeltünk. 

Következő állomásunk a Szejkefürdőn található Mini Erdély Park volt, amelynek gyönyörű 

környezetében híres erdélyi épületek kicsinyített  mását tekinthetik meg az érdeklődők. Innen 

a székelykapu-soron keresztül Orbán Balázs sírjához sétáltunk. Koszorúzás után felidéztük a  

”legnagyobb székely”  életútját 

          

 

Farkaslakán a Trianon emlékoszlopnál megemlékeztünk a Nemzeti Összetartozás Napjáról. 

 

 

Korondon először megismerkedhettünk a nagy szaktudást igénylő taplász mesterséggel, amelyet 
már csak néhányan űznek Erdélyben. A műhely megtekintése után  tanulságos és megható előadást 

hallgattunk a székelykapuk szimbólumairól, a székely emberek értékrendjéről. A népi mesterségek 



közül a fazekassággal is megismerkedtünk, és még a korongozást is kipróbálhattuk. Felejthetetlen 
élmény a kézművesek gyönyörű termékeinek megtekintése. 

                      

                                       

A kora esti órákban értünk Szovátára, ahol a Medve-tó környékén sétáltunk, valamint érdekes 

előadást hallgattunk  tavak és  a sóhegyek keletkezéséről. A híres üdülőváros szépsége és 

hangulata különösen magával ragadó. 

 

            

 

 

 



A szállásra későn értünk. A finom vacsora után csoportmunkában tovább foglalkoztunk a napi 

feladatainkkal. 

    3. nap ( csütörtök) 

A csütörtöki nap volt a kedvencünk, amelyet Csicsaj dűlőn töltöttünk. Egyed József, 

Gyergyóújfalu polgármestere vezetésével jutottunk fel egy vadászházhoz, ahol teázás és 
kürtöskalács kóstolása közben előadást hallgattunk  a terület növény-és állatvilágáról, a 

barnamedve életmódjáról. Az előadás után a Csicsaj-kösziklához túráztunk, melynek tetejéről 
pompás kilátásban volt részünk a Gyergyói-medencére. A túra után a tábortűz körül szalonnát 

sütögettünk, valamint a medvehúst is megkóstolhattuk. A vadászház előtt fociztunk, illetve 

megtekintettük a pisztrángetetést is. A focizást, valamint a közös játékokat, az ismerkedést 
tovább folytattuk a szállásunk előtt lévő lenyűgöző, hegyekkel körbevett völgyben. 

Utazótársainkkal, a bajai és a felsőszentiváni hetedik osztályos tanulókkal egyre jobban 

megbarátkoztunk. 

                

 

                                                    4.nap ( péntek) 

A finom reggeli után Gyergyóújfaluba mentünk, ahol az Elekes Vencel általános iskola hetedik 
osztályos tanulóival barátságos focimeccset játszottunk, majd megismerkedtünk az iskola 

tanulóival, pedagógusaival, valamint az erdélyi iskolarendszerrel. 

Ezután a Székelyföld egyik gyönyörű látnivalóját, a  tekerőpataki Súgó-barlangot fedezhettük 

fel idegenvezető segítségével, A  mesés cseppkőképződmények mindannyiunkat elbűvöltek. 

Majd jött sokak másik nagy kedvence a csodaszép, magas sziklafalak között található  Békás- 

szoros, ahol izgalmas túrán vettünk részt, és még a függőhídon való átkelést is kipróbáltuk.  

A Békás-szorosból a Gyilkos-tóhoz sétáltunk, ahol nem csak a legendát elevenítettük fel, hanem 

a tó keletkezésének valódi történetét is megismertük. A programok tovább erősítették bennünk 
a természetvédelem fontosságát, valamint a növények, és az állatok szeretetét, és a buszból 

végre egy medvét is láttunk. 



                                        

 

5.nap (szombat) 

Reggel először egy igazi természeti ritkasághoz, a  Mohos-tőzegláphoz mentünk, amit 

idegenvezető kíséretében lehet megtekinteni. Mindenkit ámulatba ejtett a gyönyörű tószem, 

valamint a tőzegláp gazdag növényvilága, hiszen igazi növényritkaságokat, például húsevő 

növényt is megfigyelhettünk.  

 

                       

Ezután elsétáltunk a Szent Anna-tóhoz, ahol felelevenítettük a tó keletkezéséről szóló legendát is.  

A táj  szépségét látván  valamennyien igaznak éreztük Jókai Mór szavait: 

. „… Erdély legköltőibb helyét láttam. Vannak nagyszerűbb, pompásabb, elragadóbb látványok 

Erdély tájai közt, de oly magasztos alig lehet több, mint a Szent Anna tava…” 

Végre újra ettünk kürtöskalácsot a Szent Anna-tó partján, és többen láttunk medvéket is a 

buszból. 

A következő úticélunk Csíksomlyó volt, ahol megtekintettük a gyönyörű kegytemplomot , 

valamint a főoltár mögött található csodatevő Mária-szobrot. 

Este volt még időnk közös focira és játékra. Befejeztük a csoportok közti vetélkedő utolsó 
feladatait, majd a vacsora után az eredményhirdetés következett. A legtöbb pontot elért 

csoportok jutalomban részesültek. 

 



 

 

6. nap ( vasárnap) 

Kora reggel indultunk vissza Magyarországra. A hazafelé vezető úton láttuk a Torockói- 

hegységben található Tordai-hasadékot, valamint megálltunk a Királyhágónál, ahol a kilátásban 

gyönyörködtünk. Az esős idő miatt nem tudtunk elmenni Kolozsvárra. 

A kora esti órákban értünk Felsőszentivánra, majd Csávolyra.  

Rendkívül hálásak vagyunk ezért a csodálatos programért, hiszen nem csak gyönyörű tájakat 
ismerhettünk meg, hanem barátságokat is köthettünk, valamint átéreztük a hagyományőrzés 

fontosságát és értékeit.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


